Antwoord technische vragen dhr Noordermeer nav e-mail weth. Post dd. 21
december 2023 over Tarievenonderzoek

Vraag 1: Graag ontvangen wij (van wethouder Post) de stukken op basis waarvan tot dit
uitstel is besloten (waaruit ongetwijfeld ook zal blijken waarom pas in maart besluitvorming
plaats zal vinden).

Wethouder Post heeft op 21 december j.I. uw raad per e-mail geinformeerd naar aanleiding
van een mondelinge presentatie die tijdens de vergadering van de BC inkoop dd 15
december 2023 is gedaan. Bijgevoegd ontvangt u een procesnotitie die na deze vergadering
aan de bestuurders is toegezonden. Deze is inmiddels ook met de raad gedeeld in aanloop
naar de besloten raadsvergadering van afgelopen dinsdag.

Er is nog geen sprake van definitieve stukken die gereed zijn voor besluitvorming. Zoals u in
bijgevoegde procesnotitie kunt lezen staat advisering en consultatie met de colleges nu
gepland voor januari en februari. Dit heeft inmiddels plaatsgevonden. Op 8 maart 2024 vindt
in de Bestuurscommissie Inkoop Zorg inhoudelijke advisering richting het Bestuur van de
MGR plaats. Het vroegtijdig openbaar maken van voorlopige (advies)tarieven zou de
onderhandelingspositie van de gemeente(n) kunnen schaden'. Gezien de impact op de
gemeentelijke begrotingen zullen de gevolgen van definitieve tarieven vanzelfsprekend zo
snel mogelijk na bestuurlijke besluitvorming met de raden worden gedeeld. Het college van
Overbetuwe heeft afgelopen dinsdag vertrouwelijk een voorlopige inschatting met uw

raad gedeeld. De definitieve impact van nieuwe tarieven zal afhangen van de definitieve
tarief zelf, én van de uiteindelijke exacte ingangsdatum van deze tarieven.

Vraag 2: Verder de technische vraag per wanneer dan de tarieven aangepast zullen worden
(ook rekening houdend met het streven naar beperking administratieve lasten), maw wat is
nu daarvoor het voorziene proces en tijdpad.

Antwoord:

Voor het antwoord op deze vraag verwijzen wij naar het antwoord op vraag 1 en de
bijgevoegde procesnotitie. Ook de gecontracteerde aanbieders hebben op 21 december een
brief ontvangen over de indexering per 1 januari en de over de besluitvorming over nieuwe
tarieven die gepland staat voor maart 2024.

1De Wet Open Overheid bevat een uitzondering voor het openbaar maken van informatie geformuleerd in
artikel 5.1 lid 2 onder b en i, die in dit geval van toepassing zijn: Het openbaar maken van informatie blijft
achterwege voor zover het belang daarvan niet opweegt tegen de economische of financiéle belangen en het
goed functioneren van publiekrechtelijke lichamen of bestuursorganen. Vanwege economische belangen en
voor een goed functioneren van de zorginkoop van de MGR SDCG is het in dit geval nodig om de colleges van
de betrokken gemeenten niet openbaar te sonderen.

Vraag dhr. A. Noordermeer:

Graag ontvangen wij (van wethouder Post) de stukken op basis waarvan tot dit uitstel is
besloten (waaruit ongetwijfeld ook zal blijken waarom pas in maart besluitvorming plaats zal
vinden).

Verder de technische vraag per wanneer dan de tarieven aangepast zullen worden (ook
rekening houdend met het streven naar beperking administratieve lasten), maw wat is nu
daarvoor het voorziene proces en tijdpad.

Met vriendelijke groet,

Aad Noordermeer
Raadslid BurgerBelangen Overbetuwe


https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwetten.overheid.nl%2FBWBR0045754%2F2023-04-01%23Hoofdstuk5_Artikel5.1&data=05%7C02%7Cd.vanderkamp%40overbetuwe.nl%7C9fcf82a22376440b4e5108dc1dadc718%7C2e476cbecdb542f89cc1d6f272b5beea%7C0%7C0%7C638417880015859926%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=cWvV1VYeXQXoiCSRxIEIWf%2BKNz6EIg%2FF7W100uELhS8%3D&reserved=0

Van: Post, René <r.post@overbetuwe.nl>
Verzonden: donderdag 21 december 2023 17:14
Onderwerp: Tarievenonderzoek

Beste raads- en burgerraadsleden,

Inmiddels heeft het onafhankelijk tariefonderzoek voor de zorgvormen Behandeling,
Begeleiding, Groepsbegeleiding en Huishoudelijke ondersteuning plaatsgevonden. Het kost
extra tijd om het onderzoek zorgvuldig uit te voeren en alle recente marktontwikkelingen
mee te nemen. Hierdoor volgt de bestuurlijke besluitvorming over de definitieve tarieven en
de ingangsdatum van deze tarieven pas in maart 2024. Tot die tijd geven we uitvoering aan
de bestaande contractafspraken met de zorgaanbieders.

Met vriendelijke groet,

René Post
Wethouder
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